
РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму (ОПП) «Охорона та технології 
відновлення ґрунтів» другого рівня вищої освіти з підготовки магістрів 

за спеціальністю 201 Агрономія

Ґрунти є стратегічним ресурсом для аграрного сектору України, який 
займає важливе місце в економіці країни. Відновлення родючості ґрунтів є 
критично важливим для забезпечення продовольчої безпеки та стабільності 
аграрного сектору. Військові дії в Україні призвели до значного руйнування 
агроландшафтів і забруднення ґрунтів. За попередніми даними, понад 15 млн 
гектарів територій, у тому числі сільськогосподарського призначення, 
зазнали негативного впливу через бойові дії. Саме тому освітньо-професійна 
програма «Охорона та технології відновлення ґрунтів» є актуальною та 
своєчасною відповіддю на сучасні виклики у сфері агрономії: деградації 
ґрунтів, опустелювання, мілітарне забруднення та кліматичні зміни.

Представлена ОПП «Охорона та технології відновлення ґрунтів» 
спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно 
працювати в агросекторі у галузі збереження, відновлення та раціонального 
використання ґрунтових ресурсів. Значна увага приділяється лабораторним 
дослідженням, польовим експериментам, стажуванню на виробництві. Це 
забезпечує набуття студентами реальних професійних навичок. Сильними 
сторонами програми є її практико-орієнтований характер та інноваційні 
підходи, що полягають у використання цифрових технологій, ГІС-систем, 
дистанційного зондування Землі та біотехнологічних методів відновлення 
ґрунтів.

Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, які 
висвітлено в ОПП відповідають сучасним стандартам. Програма розрахована 
на усі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та практичної підготовки. У 
запропонованій ОПП чітко визначені цілі, прописані очікувані результати, 
зміст, зазначені умови та технології реалізації освітнього процесу, дана 
оцінка якості підготовки здобувана вищої освіти за даною спеціальністю. 
Профіль ОПП логічний, містить усі необхідні елементи: загальну 
інформацію, мету та характеристику освітньої програми; інформацію щодо 
придатності випускників до подальшого працевлаштування та безперервного 



навчання, а також програмні компетентності та програмні результати 
навчання. Дисципліни навчального плану, наведені в ОПП відображають 
актуальні для галузі теми.

Особливої уваги заслуговує наповнення освітньої програми сучасними 
дисциплінами і залучення до процесу викладання фахівців, які мають 
високий рівень теоретичної підготовки та практичний досвід, що 
підтверджується їхніми науковими публікаціями, підвищенням кваліфікації в 
Україні та за кордоном. Послідовність вивчення освітніх компонент, план та 
графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових 
освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 
«Агрономія» та покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних 
результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Розроблена освітньо-професійна програма «Охорона та технології 
відновлення ґрунтів» підготовки магістрів за спеціальністю 201 «Агрономія» 
відповідає сучасним вимогам вищої освіти, сприяє формуванню 
висококваліфікованих спеціалістів і має велике значення для розвитку 
аграрної науки та практики; рекомендується до використання для підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти.
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